
 
 
 
 
 
 
Dva týdny se sešly se dvěma týdny a dnes 23. 10. 2006 se koná další kmenová akce ve 

večerní Praze. Tentokrát je na programu již dlouho plánované kino IMAX. Debaty nebyly 
kupodivu zas až tak složité. Lenka napsala datum a čas a kdo chtěl, tak ten se vyjádřil kladně 
a kdo nechtěl, tak se nevyjádřil kladně. Lenka chtěla lístky zarezervovat, ale protože jsme ani 
Lenka ani já nenašly na netu rezervaci on-line, tak to budeme riskovat bez reservé.  

Sraz je stanoven na 20:00 ve stanici metra C Flora, uprostřed u koše. (No jo no, jsme 
staří bufeti.) Včera mi Lenka psala, že ji mám upozornit, až se sejdeme. Dost jsem tuto zprávu 
nepochopila, ale naštěstí jsme se ještě večer stačily potkat na ICQ a Lenka mi vše vysvětlila. 
Před kinem jde na kafčo, tak aby nemusela dolů do metra, tak se s námi sejde až před kinem. 
Ještě vyhrožovala, že půjde i její bratr, ale před několika hodinami se ozvala, že nejde. (Ale za 
to půjdeme spolu zítra na squash. To se máme ☺) 

No a protože je teprve 12:46 odpoledne a sraz máme až večer, tak končím… zatím. 
Ha, tak už je středa večer a já mohu 

pokračovat ve psaní (a taky spaní… je půl osmý 
večer a já tvrdnu na přednáškách… chjo…) Ale to 
sem poněkud nepatří. Chvilku před osmou jsem 
dorazila na Floru. Koš tam sice nikde nebyl, ale 
chodba, hala či jak se tomu nadává, tam byla tak 
krátká, že to ani tak moc nevadilo. Tak jsem se tam 
tak nějak postavila a začala do sebe cpát přednášku. 
(Jako učit se, ne jíst…  to jen, aby si nikdo 
nemyslel, že jsem jedla papír.) Po chvíli přišel Pat, 
který mě uvítal slovy: „Netvař se, že se učíš,“ a 
prvním metrem dorazila i Wanyanka a Yuči. Dle domluvy jsem prozvonila Lenku, abych dala 
na vědomí, že razíme ke kinu, a všichni čtyři jsme se vydali směr kino IMAX. 

Kupodivu jsme kino našli celkem jednoduše, ale Yuči a Wanyanka byli tak zabráni do 
rozhovoru, že totálně přehlídli čekající Lenku, jejího bratra Lukáše a kamrádku Hanku. Lenka 
ihned zahájila akci lístky a vybrala od nás studijní průkazy různého druhu a stavu rozkladu. 
Lístky byly zakoupeny a naše cesty se opět rozešly. Yuči, Wanyanka, Pat a já jsme se vrátili 
na kafe a Lenka, Lukáš a Hanka se vydali na onu místnost. Přesněji řečeno Wanyanka na 
kafe, Yuči na zmrzlinu a Pat a já k výslechu. Chvíli jsme poseděli u strýčka Donalda a chvilku 
před půl devátou jsme se opět všichni sešli, tentokrát ve frontě před kinem. 

Lístky utrženy, brýle vyfasovány, sedadla 
nalezena, všichni uvelebeni, slečnou uvaděčkou 
uvedeni a film mohl začít. Jo a taky na čem jsme to 
vlastně byli co? Prokletý hrad  
3D. Děj… no byl velice zajímavý a zpracování… 
mně se to líbilo, protože jsem byla na 3D poprvé. 
Ale tak bylo to fajn. Nejlepší byla horská dráha, to 
jsem chvílemi myslela, že to nedopadne dobře (s 
mým žaludkem). Ale jedna věc mě fakt rozčilovala 
a to při závěrečných titulcích. Takovej malej 

andělíček, ďáblíček a jeho bublinky. Jako ten mě fakt štval. Lítal si klidně mrzák před mým 
obličejem, praskal si bublinky (což já jsem nemohla) a hlavně, VYPLAZOVAL NA M Ě 

 



JAZYK!!! To jako byl vrchol a já ho ani nemohla 
píchnout prstem do prd…. zadečku… nahýho… no 
tak konec citového výlevu ☺ 
 Film skončil, my jsme si v rychlosti sdělily 
poznatky a usoudili, že to vlastně bylo dobrý a po 
různě velkých skupinkách jsme se rozešli do svých 
domovů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Děj filmu:  

Zažijte strašidelnou výpravu s hudebníkem Johnnym, poznejte třetí rozměr 
strachu! 
 

Příběh začínajícího rockového zpěváka Vás zavede na tajemný hrad, a to přímo 
do jeho nejobávanějších zákoutí … Tajemnost a hrůzostrašnost tohoto místa umocní 
působivá éterická hudba, která Vás vtáhne za brány hradu ... 
 

Film vypráví o Johnnym, který je povolán do hradu, kde jeho matka trávila poslední 
roky před svou smrtí. Po svém příjezdu do tohoto podivného místa zjišťuje, že věci nejsou 
takové, jaké se zdají být. Hrad ožívá a duch Mephisto, ďábelský posluhovač nejvyššího zla, 
nabízí Johnnymu lákavou nabídku nesmírné slávy a bohatství rockové hvězdy, která by ho 
však stála duši. I přes varování své matky se rozhodne na hradě zůstat a zlým silám se 
postavit. Cestou hradem Johnny nalezne slabinu pána hradu - operu a jednou pro vždy zničí 
nejen zlo samotné, ale i celý hrad. 
 
Režie: Ben Stassen 
Hudba: skupiny Arid/ Lunascape 
Zpěv: Jasper Steverlinck/ Kyoko Baertsoen 
Rok vzniku: 2001 
 

Počítačově animovaný film, Prokletý hrad 3D, je místy opravdu strašidelný, tak pokud 
nemáte tento typ filmů rádi, nechte si ho raději jen vyprávět. Film není vhodný pro děti do 10-
ti let. 

Zdroj:  http://www.oskarimax.cz/FilmCastle.asp 
 
 
 

Arja 


